

## DESDE EL VIERNES, LONDRES NO HA TENIDO UN MINUTO DE DESCANSO

### Tres convoyes británicos han sido atacados y dispersados, con graves daños

#### La aviación inglesa ha realizado nuevas incursiones en territorio alemán

#### COMUNICADO ALEMÁN

BERLIN.—Comunicado del Alto Mando de las fuerzas armadas alemanas:

"Durante toda la jornada, formaciones ligeras aéreas, mandadas por el mariscal general Kesselring, han atacado con bombas la capital británica, así como los objetivos importantes al Suroeste de Inglaterra. Resultaron alcanzadas numerosas vías férreas y fábricas situadas al Este de Batter Sea-Parik y en otras regiones de Londres que servían de punto de aprovisionamiento. En la costa oriental de Inglaterra, dos convoyes fueron atacados por aviones, y dispersados. Un mercante fue alcanzado de lleno y se da como desastrosa su pérdida total. En la oscuridad, otro convoy se aproximó a la costa, en el canal de Dover, La artillería de la Marina y la artillería pesada del Ejército abrieron fuego eficaz y el convoy fue completamente dispersado. Una parte de los barcos se refugió en el puerto de Dover, donde de nuevo fueron perseguidos por nuestras baterías pesadas.

Durante la noche, aviones pesados de combate han atacado en sucesivas, y con buen resultado, Londres, Liverpool y Birmingham, así como las instalaciones portuarias de las costas occidental y meridional y los aeródromos que se hallan en Inglaterra central. Se prosiguió la colocación de minas en los puertos británicos.

En la noche del 26 de octubre, aviones enemigos han efectuado incursiones sobre el territorio del Reich y han arrojado bombas que cayeron casi todas en terreno des-

habitado. Un solo incendio se declaró en un tejado.

En el curso de los combates aéreos de ayer, nuestros aviones de caza han derribado 17 cazas enemigos. El teniente comandante Meinders ha obtenido su 52 y 53 victoria. Faltan nueve aviones alemanes."—(Efe).

#### COMUNICADO ITALIANO

CUARTEL GENERAL DE LAS FUERZAS ARMADAS ITALIANAS.—Comunicado número 141. Día 26 de octubre de 1940:

"En el África septentrional, nuestra aviación bombardeó las instalaciones ferroviarias de Marsa Matruh, Fuca y El Daba, causando daños visibles e incendios. Las unidades navales enemigas bombardearon durante la noche nuestras posiciones de la línea de Maktila, al Este de Sidi El Barrani, sin causar ningún daño. La aviación enemiga bombardeó Dobruk, causando daños materiales ligeros y alguna pérdida humana. Un avión enemigo tipo "Blenheim" ha sido derribado por nuestros cazas, seguro, y otros dos probables, uno de ellos por la D. C. A. de la Marina.

En el África oriental, una de nuestras formaciones aéreas ha bombardeado el campo de aviación enemigo de Malindi (Costa de Kenia). La aviación enemiga atacó Gorra (Kenia), hiriendo a dos niños.

El comandante del contratorpedero "Nullo", capitán de corbeta Constantino Borsini, después de haber organizado el salvamento de la tripulación, casi completa, se hundió con su navío."—(Efe).

#### COMUNICADOS INGLESES

LONDRES.—Comunicado de los Ministerios del Aire y Seguridad Interior:

"La actividad enemiga se ha desarrollado en escala poco más grande y extensa que en las noches recientes. Se señalan gran número de incidentes, pero la mayor parte son de escasa importancia. En muy pocos casos se han registrado daños importantes. Las regiones principalmente afectadas fueron Londres, una ciudad de Midlands y varios puntos de un distrito de la costa Oeste de Escocia. En otros lugares, ha habido daños ligeros y pocas víctimas. En Londres, los daños se limitaron casi enteramente a casas particulares, y se han señalado algunos muy ligeros en varias carreteras. Aunque fueron arrojadas numerosas bombas incendiarias, solamente se originaron tres incendios de importancia que fueron rápidamente dominados. Las informaciones indican que las víctimas no han sido numerosas, pero que hubo algunos muertos. En una ciudad de Midlands, fueron provocados algunos incendios. Todos quedaron dominados, pero algunas casas y edificios industriales sufrieron daños. Las víctimas no fueron numerosas, aunque hubo algunos muertos. En los ataques contra Escocia, fueron afectadas varias ciudades de la costa, y las bombas de gran poder explosivo alcanzaron varios edificios y servicios públicos. Algunos proyectiles fueron ametrallados. Las víctimas señaladas en Escocia han sido muy pocas numerosas. Nuestras defensas estuvieron en acción toda la noche y la D. C. A. actuó en una extensa zona del país. Como consecuencia, los aviones enemigos vieron su altura. Se sabe ahora que dos aviones enemigos más fueron derribados el viernes, lo que eleva el total de derribados a catorce. Se perdieron 10 cazas británicos, pero los pilotos de siete se encuentran a salvo."—(Efe).

LONDRES.—El Ministerio del Aire comunica:

"Los muelles y centrales eléctricas de los puertos alemanes fueron los objetivos principales durante la noche del viernes al sábado por la aviación británica. Nuestros aparatos bombardearon una central eléctrica de Kiel y causaron incendios en los astilleros de dicha base. También fue intensamente bombardeada la central eléctrica de Hamburgo, en Neuhoft, los edificios del puerto, en los que se provocaron incendios y las baterías anti-aéreas. Otros incendios estallaron en los muelles de Bremen y Cuxhaven, y fueron atacados los barcos que se encontraban en los puertos de Amsterdam, Den Helder y Ostende. Del mismo modo, fueron bombardeadas las instalaciones petrolíferas de Hamburgo, Hannover y Rostock, así como las fábricas productoras de material de guerra en diversos centros industriales. Otros grupos de bombardeo atacaron las baterías emplazadas en el cabo Gris Nez, y otros actuaron sobre numerosos

aeródromos del territorio ocupado por el enemigo. Los aviones de la defensa costera atacaron con buen resultado a los vapores que se hallaban en el puerto de Amberes. De todas estas operaciones sólo dejó de volver a su base un aparato."—(Efe).

EL CAIRO.—Comunicado del Gran Cuartel General británico, correspondiente a hoy, sábado:

"Nada importante que señalar."—(Efe).

LONDRES.—El Almirantazgo comunica:

"En las primeras horas del viernes, fué atacado por unidades de la flota mediterránea, en colaboración con aviones ingleses, una concentración italiana, en Egipto, cerca de la costa de Sidi El Barrani. Noticias recibidas en Londres, por el Almirantazgo, del comandante en jefe de la flota mediterránea, declaran que los vehículos automóviles enemigos fueron destruidos y se provocó un gran incendio en un depósito de carburante. Nuestras fuerzas sufrieron algunos daños y algunas pérdidas."—(Efe).

ESTOCOLMO.—Desde el viernes, Londres no conoce un minuto de descanso. Las formaciones aéreas atacan, sin interrupción, la capital británica. Durante toda la jornada de ayer prosiguieron los bombardeos, que continuaron también durante toda la noche de hoy, sábado.

Los diarios de esta capital comunican que los londinenses apenas tuvieron ayer tiempo de arrojarse a los refugios, ante la rapidez con que se presentaron los aviones enemigos. Sobre Londres se libraron encarnizadas combates entre numerosos aparatos alemanes e ingleses. Sobre numerosos barrios de la capital hicieron explosión las bombas de gran calibre, y manzanas enteras de casas quedaron reducidas a escombros.

La agencia "United Press" confirma estas incursiones y califica de particularmente intenso el ataque efectuado ayer por la Aviación alemana contra Londres. Desde el 15 de septiembre último, ha sido el "raid" más violento efectuado durante el día. Al mismo tiempo, fueron atacados numerosos objetivos, en diversas partes de Inglaterra, por los aviones alemanes e italianos. Las autoridades inglesas apenas facilitan informes."—(Efe).

NUEVA YORK.—Se han realizado violentos ataques por los bombarderos alemanes e italianos en el día de ayer y noche de hoy, según anuncian los correspondientes de prensa en la capital británica. En las primeras horas de la mañana, las unidades de la Aviación germano-italiana se lanzaron al asalto de la costa escocesa, realizando simultáneamente por 500 aviones, por lo menos, Oen aviones, o tal vez un número mayor, forzaron la defensa de Londres y atacaron los objetivos. En la mañana de hoy, sábado, también han sido eficazmente bombardeadas dos ciudades de la costa oriental escocesa."—(Efe).

ROMA.—El interés de los periódicos romanos se concentra en la ofensiva aérea de los italianos contra Inglaterra. Se señala, en informaciones detalladas, la vida de los Cuerpos de Aviación italianos y la camaradería que les une a los alemanes. El diario el "Popolo di Roma", dice a este respecto, que el pueblo italiano se siente orgulloso de poder participar con su aviación en las acciones victoriosas contra Inglaterra. La comunidad en la acción—terránea afirma—, en los peligros y los triunfos, afirma ante el mundo la comunidad de destino de dos revoluciones victoriosas."—(Efe).

BERLIN.—Un convoy británico muy importante, ha sido atacado por los aviones de combate alemanes a la altura de la costa oriental británica. Varios navíos mercantes fueron alcanzados. Un buque fué destruido y hundido."—(Efe).

BERLIN.—En las primeras horas de la mañana del 25 de octubre, un avión alemán de bombardeo atacó inopinadamente a un destructor británico a la altura de la costa oriental inglesa. Inmediatamente después del ataque, se observó un incendio a bordo del destructor. Este cesó el fuego y se retiró seriamente averiado hacia la costa. Se observó también que estaba próximo a hundirse."—(Efe).

BERLIN.—La Agencia D. N. B. comunica que los aviones alema-

nes de bombardeo han atacado esta mañana con éxito el gran trasatlántico inglés "Empress Of Britain", que se encontraba en aguas de la zona de guerra, al Norte de Irlanda. El barco ha sido alcanzado de lleno por las bombas y comenzó inmediatamente a hundirse. Los tripulantes pudieron salvarse en las canoas. El "Empress Of Britain", que fué construido en 1931, ocurría, por último lugar, por orden de importancia, de los trasatlánticos del mundo entero."—(Efe).

BERLIN.—A última hora de la tarde del viernes, un convoy británico fué dispersado, frente a Dover, por las baterías alemanas de largo alcance. Varios de los barcos se refugiaron en el puerto, sobre el cual dispararon también, desde la costa francesa, los cañones alemanes.

Este fué el tercer convoy inglés atacado durante la jornada."—(Efe).

BERLIN.—La Agencia D. N. B. comunica, que los aviones alemanes de combate han atacado hoy gran número de importantes objetivos militares, en las Islas Británicas. Varios edificios industriales y también resultaron alcanzadas por las bombas las instalaciones ferroviarias de varias estaciones. Las bombas cayeron sobre fábricas de productos químicos cerca de Birmingham. Un aparato de bombardeo, se acercó inesperadamente hasta dicho centro industrial y arrojó certeramente varias bombas de una especie, que los productos almacenados se incendiaron a consecuencia de las explosiones, porque poco tiempo después pudo verse cómo de los laboratorios salía una espesa columna de humo verde y amarillo, que llegó a cubrir toda la extensión de la fábrica. Inmediatamente después se escucharon formidables detonaciones, acompañadas de grandes llamaradas."—(Efe).

## Hitler renueva a Goering los plenos poderes para la ejecución del 2.º plan cuatrienal

BERLIN.—En el Congreso del Partido, de 1936, llamado del honor, el Führer proclamó el plan de cuatro años confiando su ejecución al Presidente del Consejo, mariscal Goering, por decreto fechado en 18 de octubre de 1936. El plazo fijado entonces se ha terminado, y el Führer ha encargado, de nuevo, por decreto de 18 de octubre de 1940, el mariscal del imperio, Goering, la continuación del plan cuatrienal por otros cuatro años. Especificando que el plan deberá ser adaptado a las necesidades de la guerra. El Führer ha renovado el mariscal Goering los plenos poderes que le habían sido conferidos anteriormente, y al mismo tiempo le ha dirigido la siguiente carta:

"Hace cuatro años que os encargué de la ejecución del plan proclomado en el Congreso de Honor. Después de haber consagrado a esta misión la energía que os es propia; y después de haber cumplido con pleno éxito tendréis ahora la misma tarea que realizar, como encargo del segundo plan de cuatro años, cuya obra debéis continuar, adaptada a las necesidades de la guerra. Todos los plenos poderes que os fueron concedidos hace cuatro años, seguirán a vuestra disposición para esta empresa."—(Efe).

## Falange Española Tradicionalista y de las Jons

### JEFATURA PROVINCIAL

#### ACTOS CONMEMORATIVOS DEL 29 DE OCTUBRE, DIA DE LOS CAIDOS

En conmemoración de los CAIDOS, esta Jefatura Provincial del Movimiento, ha organizado, para el próximo martes, día 29 del actual, los siguientes actos:

PRIMERO.—A las once de la mañana, se celebrará una misa en sufragio de los CAIDOS del Movimiento, en la Iglesia Colegial de Santa María, de la Redonda, a la que asistirán formadas y uniformadas una Centuria del Partido y dos Centurias de las Organizaciones Juveniles, que se colocarán, dentro del templo a la izquierda y derecha, respectivamente, del Altar Mayor, con sus cabezas a la altura del mismo.

SEGUNDO.—Terminado el acto religioso, dichas unidades formarán en el exterior del templo en la calle del General Mola y dando frente al muro de aquél, apoyando la Centuria del Partido su cabeza a la altura de la calle del Marqués de Vallejo y a continuación las de las Organizaciones Juveniles.

Las autoridades todas y Jerarquías del Movimiento, se colocarán en la acera de la Iglesia bajo la inscripción de JOSE ANTONIO.

TERCERO.—Ante esta formación tendrá lugar la ceremonia del paso al Partido como militantes, de los Cadetes de la O. J. llegados a la edad reglamentaria.

CUARTO.—A continuación, la Delegada provincial de la Sección Femenina, con las camaradas que designe, depositarán una corona al pie del muro de la Iglesia y por el Jefe provincial dará el PRESENTE por los CAIDOS.

QUINTO.—Después de escuchar los himnos del Movimiento, desfilarán, únicamente las Unidades de las Organizaciones Juveniles y del Partido que hayan formado en el acto.

A todos estos actos quedan invitadas todas las autoridades civiles, militares y eclesiásticas, así como todos los afiliados y vecindario en general, del que se interesa adornar sus balcones durante todo el día con colgaduras y crespones negros.

Por D. os, España y su Revolución Nacionalíndica. Logroño, 26 de octubre de 1940.—El Jefe Provincial.

## Reproducción de la espada del Rey Fernando el Católico, que será ofrendada al Caudillo

GRANADA.—Ha quedado terminada la reproducción de la espada del Rey Fernando el Católico, que el Ayuntamiento de Granada acordó ofrendar al Caudillo a raíz de su visita a esta capital en abril de 1939. La espada es obra del Jefe Provincial de artesanía, el escultor José Nava Parejo. La empuñadura del arma es de oro del Darro, con un peso de 245 gramos, de 235 quilates y ya ha pasado por la Jefatura de Industrias para su fel contrasto. Mide de la espada 92 centímetros por 4, y es una bella muestra de la orfebrería granadina. Va encerrada en un estuche guardado, con los colores de una dalmática de un terno de los Reyes Católicos. El dibujo fué realizado por el secretario del Sindicato, Mariano Calleja, y el bordado es obra de las Madres Adoradoras de Granada. El estuche, en su parte externa, es de cuero repujado, con allegros, ejecutado por los hermanos Vázquez Parras. Costean la ofrenda el Ayuntamiento y la C. N. S. El primer, el material y el segundo, la mano de obra. Es probable que la ofrenda se haga llegar al Caudillo el día 2 de enero del próximo año, en el aniversario de la conquista de Granada por los Reyes Católicos, a cuyo efecto se trasladará a Madrid una comisión granadina.

## La ruta de Birmania, inutilizada para varios meses

TOKIO.—El diario "Yomiuri Shimbun" publica una información de carácter particular, procedente de una base aérea japonesa. El diario, sin nombrar dicha base, dice que el viernes por la mañana se efectuó un ataque en cruz sobre el gran puente que cruza el Mekong, al Suroeste de Tailandia. Quedó totalmente demolido por el efecto de las bombas de gran calibre. La reparación de esta obra durará varios meses y, por lo tanto, durante ese plazo, la ruta de Birmania queda inutilizada."—(Efe).

TOKIO.—El jefe del Estado Mayor de la Marina, Fushimi, y el ministro de Marina, almirante Koshiro Oicawa, han enviado un telegrama de felicitación al vicealmirante Shigetaro Qushnada, comandante en jefe de la flota japonesa en aguas chinas, por el éxito obtenido al cortar la ruta de Birmania mediante la destrucción de los puentes sobre el río Mekong, operación llevada a cabo por la aviación de la Marina japonesa el 24 del actual mes de octubre."—(Efe).

## Un mensaje del rey de Inglaterra al mariscal Petain

VICHY.—En los círculos generalmente bien informados de esta ciudad, se afirma que el rey de Inglaterra ha dirigido un mensaje al mariscal Petain."—(Efe).

## Teleki a Italia

BUDAPEST.—El ministro de Agricultura, conde Miguel Teleki, ha partido hoy hacia Italia. Durante su estancia en Italia se encargará del Ministerio de Agricultura el ministro de Cultos, Homan."—(Efe).

## DESPUES DE LA ENTREVISTA HITLER-PETAINE

VICHY.—La Prensa de la mañana, de la zona libre, dedica extensa atención al encuentro histórico entre el Führer y el mariscal Petain. Los diarios insisten, principalmente, en dos puntos: La cordialidad que se ha manifestado del lado alemán, hacia la persona de jefe de Estado, y la diferencia de métodos aplicados por los vencedores de 1918 y los de 1940. Algunos diarios atribuyen a Petain y Laval la obra de reconstrucción interior y exterior de Francia, acometida inmediatamente después de la derrota del país, y dicen que esta hora puede ser la del bienestar y la de una paz real. Pero ello dependerá de los mismos franceses."—(Efe).

VICHY.—Al mediodía de hoy ha llegado a esta ciudad el vicepresidente del Consejo francés, Laval. Como ya se ha anunciado esta tarde, se reunirá el Consejo de ministros, en el cual presentarán probablemente sus informes acerca de sus conversaciones con el Führer, Laval y el mariscal Petain."—(Efe).

VICHY.—El Consejo de ministros se ha reunido hoy, a las cinco de la tarde, bajo la presidencia del mariscal Petain. Terminada la reunión, ha sido felicitado el comunicado siguiente:

"El mariscal Petain y Pierre Laval, vicepresidente del Consejo informaron a los ministros de su entrevista con el Canciller del Reich, en la que tomó parte Von Ribbentrop, ministro de Relaciones Exteriores del Reich. El Consejo de ministros aprobó, por unanimidad, las declaraciones del mariscal Petain y de M. Laval."—(Efe).

VICHY.—Una declaración oficial dice:

"La entrevista entre el Canciller del Reich, Hitler, y el mariscal Petain, el 24 de octubre, se celebró en una atmósfera de gran cordialidad. El mariscal fué recibido con los honores debidos a su rango. Los dos jefes de Estado, procedieron al examen general y al de los medios para reconstruir la paz de Europa. Los dos hombres de Estado llegaron a un acuerdo, bajo el principio de la colaboración, la manera de aplicar este principio será estudiada más tarde."

ESTOCOLMO.—Noticias de "Dejens Nyheter", aseguran que el primer viaje que hará el Führer al regresar a Alemania, será convocar al Reichstag, con el fin de anunciar los resultados de sus encuentros con Franco y Petain. Por lo que se refiere a Francia, el "Nyheter" dice:

"Muy probablemente, el resultado será la conclusión inminente de la paz. Francia recibirá concesiones en las esferas industrial y agrícola, así como la liberación de las prisiones de guerra y la entrega de las materias almacenadas en el Norte de Francia. Francia cederá cierto número de bases en Siria."—(Efe).

PARIS.—El fervorismo que

## El auge de la construcción en España

LOGROÑO OCUPA EL SEGUNDO LUGAR EN EL PRIMER TRIMESTRE DEL AÑO EN CURSO

MADRID.—24.161.640 pesetas importa el valor de los edificios de nueva planta terminados durante el primer trimestre de 1940, en 24 capitales españolas, más Ceuta y Melilla. El número de edificios construidos es de 485, de los cuales, 420 se destinan a vivienda y 65 a otros usos. La superficie edificada es de 101.177 metros cuadrados.

A la cabeza figura Zaragoza, con un total de 71 obras terminadas y un valor de 7.544.660 pesetas. El orden de las demás provincias es el siguiente: 2.º Logroño, 1.230.000 pesetas y 17 edificios; 3.º Málaga, 946.888 pesetas y 43 edificios; 4.º Valencia, 906.716 pesetas y 11 edificios; 5.º Granada, 783.000 pesetas y 22 edificios; 6.º San Sebastián, 733.563 pesetas y 19 edificios; 7.º Logroño, 737.000 pesetas y 12 edificios; 8.º Badajoz, 691.130 pesetas y 15 edificios; 9.º Valladolid, 552.554 pesetas y 11 edificios; 10.º Oviedo, 531.996 pesetas y 17 edificios; 11.º Cádiz, 500.000 pesetas y 10 edificios; 12.º Orense, 383.500 pesetas y 10 edificios; 13.º Huelva, 353.173 pesetas y 13 edificios; 14.º Alicante, 322.044 pesetas y 7 edificios; 15.º Cuernavaca, 165.000 pesetas y 1 edificio; 16.º Pontevedra, 161.500 pesetas y 5 edificios; 17.º Palencia, 157.000 pesetas y 7 edificios; 18.º Zamora, 109.000 pesetas y 8 edificios. Figuran con menos de cien mil pesetas, de ellas, 364, tienen un alquiler de 51 a 100 pesetas mensuales; 354, de 101 a 250; 163, de 26 a 50; 106, de 51 a 100 pesetas; 73, menos de 25; y 40 las habitan sus dueños.

## Norteamérica ante las negociaciones germano-francesas

WASHINGTON.—El secretario de Estado, Cordell Hull, ha declarado esta tarde a los periodistas que el presidente Roosevelt ha enviado al Gobierno francés una "comunicación" al Gobierno francés, acerca de las negociaciones en curso entre Francia y Alemania y su efecto sobre los intereses de los Estados Unidos."—(Efe).

## Un discurso de Hull

WASHINGTON.—El secretario de Estado, Hull, ha pronunciado esta noche en el club "Prensa Nacional" su anunciado discurso, en el cual puso de relieve la gravedad que, a su juicio, reviste la situación internacional, que todas las naciones pacíficas, entre ellas los Estados Unidos, están amenazadas por un pequeño grupo de países, deseados de dominación. Afirmó que los acontecimientos acaecidos en los últimos diez años, demuestran que esas naciones pacíficas estuvieron atargadas por creer que el grupo enemigo perseguía sólo finalidades limitadas. Los Estados Unidos—dijo—defienden los principios reconocidos de las relaciones internacionales, y crítico los métodos de los estados totalitarios, porque se adueñan de continentes y mares, tratan de implantar un nuevo orden basado en su dominación. Causa de ataque posible a los Estados Unidos, éstos construirán una defensa formidable para intimidar a quien intente atacarlos. Las bases arrendadas a Gran Bretaña, permitirán a Norteamérica una línea eficaz de protección en el Atlántico, y finalmente, los Estados Unidos, están dispuestos a dar todas las facilidades posibles a las naciones que se defiendan para obtener toda clase de suministros."—(Efe).

## Periodistas españoles en Portugal

LISBOA.—En el día de hoy, a las 6.30 horas de la tarde, llegaron al aeródromo de Graça do Marqués, en Cintra, los periodistas de Melilla, invitados por la Comisión ejecutiva de Comentaristas, para visitar Portugal y asistir a las conmemoraciones de la Batalla del Salado en Évora.

Les esperaban, además del subdirector del Secretariado, Antonio Eca de Queiroz, en representación del mismo, Antonio Parro, el jefe del Servicio de Prensa, Silva Díaz, los directores de todos los periódicos diarios de Lisboa y Oporto, o sus representantes; el agente general de las Colonias, representantes de la Comisión ejecutiva de Comentaristas, y diversas personalidades, que les dispensaron una cálida y fraternal acogida, iniciándose así la serie de festejos, recepciones y homenajes que Portugal dispensará a los representantes de la Prensa de la nación hermana.

## Cristo, Rey

¿Eres el Rey de los Judíos? Había preguntado Pilatos al Maestro Divino, en nombre de los ambiciosos y de los incrédulos de los cobardes y de los ladrones. Sobre todo, en nombre de los injustos que tienen jurisdicción, siempre temerosos del nacimiento de un poder que pueda poner en peligro sus posiciones privilegiadas, de la llegada de un príncipe rival a la gran de España, trate de enviarlos de sus cómodos y dorados sillones desde los cuales desahogan su soberbia, sus ambiciones y sus caprichos, a la mazmorra, el martirio y la muerte.

Y en el silencio terrible guardado por la turba y los soldados, llenos de temor y curiosidad por la respuesta, se oía serena y firme la voz del Gran Interrogado.

—Mi potestad Real no procede de este mundo. Mi Reino no es de aquí abajo.

Desilusión de Judíos, que esperaban la llegada de un caudillo para su pueblo capaz de organizar ejércitos que conquistasen a trote tendido y punta de lanza, tierras y poder material. Buena para el romano cobardo y criminal, que, hundido en el río, en el placer sensual, era incapaz de distinguir lo que fue el "Reino de Arriba" y el "reino de abajo". Para él, como para los innumerables que por siglos han tenido y tienen conducta semejante a la suya, ¿qué les importa el Reino de Arriba? ¿Es que puede haber otro además de éste de fango, donde hasta el cuclío se revelan ciegos de avaricia y lujuria? Y recalca el que, enjugándose en agua las manos, quiso lavarse la gran culpa.

—¿Luego, tú eres Rey?

Y de nuevo suena la excelsa palabra:

—Sí, es verdad; yo soy Rey. He venido para dar testimonio de la Verdad. El que es de la Verdad escucha mi voz.

El lo dijo, claro y terminante: Soy Rey de la Verdad. De la Verdad, del Reino de Arriba, del Reino de la Verdad, de la humildad y del Amor, de la virtud, del espíritu, de la inmortalidad. Del Reino Eterno. Del de Arriba.

Este Reino alto y sin límites, pretendemos para nosotros. Por eso queremos que en nosotros Reino. Somos espíritu, alma. Podemos ser humildes y responder al odio con amor. Y apartarnos del fango, que es la envidia, el odio, la venganza, la lujuria, la avaricia. Alejarnos del Reino corto de abajo. Tenemos alma inmortal y en ella puede estar El. Puede estar si somos de la Verdad y escuchamos su voz.

Queremos que Reino en nosotros, en dos. En España. Y en el mundo. En los espíritus del mundo. Queremos poner freno a nuestras pasiones. Cortar nuestros vicios. Apartarnos de la materia, de la "bestia". Y acercarnos al "Ángel", vivir con la verdad, el espíritu limpio.

¿Ej lo rogamos:

Hoy, Señor, que celebramos fervorosamente tu fiesta de Rey, te pedimos la fortaleza precisa para ser dignos de que venga a nos el Tu Reino. Te pedimos valor para estar siempre con la Justicia y con el Amor, y lejos de las tentaciones de ofender con nuestras acciones torpes. Tu preciosa Sangre, como aquel que no supo ser juez, Ni hombre. Y a quien, presente, le dijiste la gran Verdad.

## Gobierno Civil de la provincia

### EL DIA DE LOS CAIDOS

Con motivo de los actos organizados por la Jefatura Provincial de Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N. S. en conmemoración del DIA DE LOS CAIDOS, que tendrá lugar en la mañana del próximo martes, día 29, las oficinas públicas y el comercio cerrarán sus puertas durante las horas señaladas, y se deberá permitir a sus empleados y obreros que, por ser militantes del Partido, hubieren sido convocados a ellas, la concurrencia con la debida antelación.

En dedicación a la memoria de quienes dieron su vida gloriosamente en defensa de los sagrados ideales de Religión y Patria, en el día de hoy, se celebrará un acto en el que, en un momento de la tarde, se leerá en los balcones de las viviendas, colgaduras con crespones negros, y asista a los actos de que se hace mención.

Logroño, 26 de octubre de 1940.

El Gobernador Civil, JESUS CAGIGAL.

PRIMER ANIVERSARIO  
EL SEÑOR  
Don Juan Pradas López  
FALLECIO EL DIA 27 DE OCTUBRE DE 1939  
A LOS 49 AÑOS DE EDAD  
habiendo recibido los S. S. y la Bendición Apostólica de S. S.  
R. I. P.  
Su apenada esposa doña Elisa del Val Cereceda; hija señorita Pilar; madre doña Valentina López Garnica (Vda. de don Valentín Pradas); padres políticos don Eugenio del Val Gimilío y doña Petra Cereceda Moreno; hermanos don Cecilio y doña Pilar; hermanos políticos, sobrinos y demás familia, recuerdan a sus amistades tan triste pérdida y les ruegan una oración por su alma y la asistencia a los FUNERALES DE CABO DE AÑO que se celebrarán MAÑANA, LUNES, a las ONCE, y a las Misas Gregorianas que darán comienzo seguidamente, por cuyo plácido favor les quedarán muy agradecidos.  
Fuenmayor, 27 de octubre de 1940.





Crónica militar alemana

La actividad del contrabloqueo alemán ha aumentado en proporciones considerables. El mayor balance de pérdidas navales inglesas ha coincidido con la puesta en servicio de los destructores americanos...

BERLIN.—Crónica semanal de la DNB, por el colaborador de dicha agencia, general Glas-Horstenau. "Las acciones alemanas de la pasada semana, han sido dirigidas exclusivamente, por parte alemana, contra la metrópoli británica. Mientras que los ataques en masa de las fuerzas aéreas alemanas han continuado, en Liverpool y Manchester, que han sido depositados en las dos orillas del Támesis, en una extensión de 15 kilómetros...

La batalla de la Gran Bretaña sigue su curso". (Efe) BERLIN.—Crónica militar de la agencia DNB: "Al terminar la séptima semana de las acciones de represalias contra Inglaterra, que comenzaron el 7 de septiembre, y en el curso de las cuales Inglaterra ha sufrido casi sin interrupción continuos ataques en masa, la Aviación alemana ha causado de nuevo daños considerables a la isla británica. En el curso de la contienda inglesa de hacer incursiones sobre territorio del Reich solamente de noche, favorecidos por la oscuridad, y de lanzar sus bombas al azar, los aviones de combate alemanes volaron ayer sobre Londres y otras grandes extrarribas del país a todas las horas del día, con un tiempo absolutamente claro. Este hecho demuestra por sí solo la superioridad de la aviación de guerra alemana sobre la R. A. F. Los ataques del viernes, realizados por aviones ligeros de combate, se sucedieron a intervalos tan cortos que la población no pudo abandonar los refugios por un solo momento.

Este es el hecho de mayor valor por el perjuicio que puede causar a la fuerza defensiva. Los aproximamientos de los aviones, a consecuencia de la pérdida de millones de horas de trabajo. En la noche del viernes al sábado, en que dió comienzo la octava semana de represalias, los ataques han sido reforzados. A la caída de la noche tomaron parte en las acciones aviones de bombardeo pesado. En oleadas sucesivas, estos aparatos atacaron todos los objetivos militares de la costa meridional hasta los centros industriales importantes del centro de Inglaterra. Londres, Liverpool y Birmingham han sido las ciudades más afectadas por la violencia de los ataques alemanes. En la región minera de esta última ciudad, se encuentran las fábricas más importantes de la industria británica de armamentos. Los destructores causados en ella han sido de una importancia extraordinaria, y la obra de destrucción ha sido prosseguida durante toda la noche. De los 17 aviones de caza derribados en los combates aéreos de ayer, diez eran "Spitfire" y los otros siete "Hurricanes". (Efe)

Mientras tanto, los Estados Unidos organizan sus bases en los territorios cedidos por los ingleses: Terranova, Bermudas, Jamaica, Santa Fe, Trinidad, Antigua y Guayana Británica, centros del negocio realizado. No quedaría completo un resumen de las operaciones militares si no se mencionaran los éxitos y el heroísmo de ciertos combatientes caracterizados por el espíritu valeroso que anima a todo un ejército. El teniente de navío, Prien, que durante la semana pasada destruyó, en un ataque nocturno, 8 barcos, elevando de esta manera el número de toneladas hundidas a más de 200.000, ha sido recompensado por el Führer con las hojas de encina de la Cruz de Caballero de la Cruz de Hierro. Prien es el primer oficial de la Marina que ha obtenido esta distinción y el cuarto de las fuerzas del Ejército alemán.

El volumen de artículos incrustados en este período breve, y que, por ocultos o no declarados, escapaban a la acción distribuidora de la Comisión General de Abastecimiento de alimentos, es de 40.000 litros de aceite; 10.770 libras de chocolate; 32.000 paquetes de tabaco; 28.600 kilos de tocino; 13.650 kilos de jabón; 41.000 litros de vino; y 28 toneladas de cereales.

Estos artículos, puestos a disposición de las Delegaciones Provinciales de Abastecimiento, serán incrustados en los repartos periódicos a los titulares de cartillas de suministro. Se establecieron tipos de interés menores a los que existían y se fijó el máximo en 8,50 por 100, y con la modalidad de "préstamo de garantía personal, sin fiadores", nueva forma de operación establecida en común con el espíritu del Fuero del Trabajo y en la que se han invertido unos ochocientos millones de pesetas. Este tipo es el más elevado que se opera, y se le ha fijado un límite del 100 por 100, con garantía hipotecaria. Se señalaron las provincias a quienes alcanzaban los beneficios, y se crearon Comisiones Locales Informativas del Crédito Agrícola en todos los términos municipales. Estas ofrecen una garantía de acierto en las determinaciones, y un valioso asesoramiento para que la Comisión Ejecutiva pueda resolver con mayor acierto.

El viaje de Eden ha terminado con un fracaso

Dice la revista italiana "Relazioni Internazionali"

MILAN.—La revista "Relazioni Internazionali" referida a las maniobras de Eden en el Mediterráneo Oriental, escribe: "El viaje de Eden ha terminado con un fracaso, por diversos razones. En primer lugar, Egipto continúa en actitud de espera, y no ha decidido si conviene, sus intereses ponerse abientemente de parte de los ingleses. La visita de Eden no ha hecho más clara la conducta egipcia. Por otra parte, la producción de acero tiene en gran parte el resultado de las reflexiones del Gobierno de El Cairo, ni de los cálculos y promesas de Eden, sino que se ha decidido por la fuerza de las armas. Las tropas italianas reanudarán en el momento conveniente su ofensiva, y no será tarea fácil detenerlas. Las posibilidades de salvación de Egipto, son hoy las mismas que hace dos mil años, y depende de su decisión frente a las armas victoriosas de Roma. La situación de Palestina es también compleja, a causa de la conducta política fluida y floreada seguida por el Gobierno de Londres. No ha de ser, ciertamente, Dlién, el que sepa resolver el conflicto existente entre las dos partes, sobre todo en presencia de una guerra que es sentida por los árabes como una guerra de Liberación, para independizarse de la dominación británica. Finalmente, hay que poner de relieve que los victoriosos de rebelión contra el imperialismo inglés, que soplan en las Indias, han llegado también al Extremo Oriente. Eden—termina diciendo—no podrá, por tanto, a su regreso a Londres, ofrecer ninguna seguridad reconfortante de la fidelidad de Egipto, ni de la adhesión del mundo árabe a la causa británica." (Efe.)

Un artículo del Doctor Dietrich LA REVOLUCION EUROPEA

BERLIN.—El jefe de Prensa del Reich, Doctor Dietrich, publica un artículo bajo el título de "La Revolución Europea", en el "Voelkischer Beobachter", que ha despertado el mayor interés en los medios berlinenses. De este artículo, que trata del renacimiento de Europa, bajo el signo del nuevo orden, el jefe de Prensa del Reich dice: "El destino de Europa, la aspiración a un desarrollo progresivo es la ley moral, el mandato supremo de la vida de los pueblos. El destino sería a aquellos pueblos que la obedecen. Las que desean, serán juzgadas por la historia, en el momento decisivo. Tan vieja como la vida de los pueblos, está concentrada en los acontecimientos importantes de Europa. Inglaterra es un elemento en los acontecimientos actuales de Europa. Inglaterra es un elemento destructor de la vida de las naciones europeas. Su Sociedad, ociosa perturba todo desarrollo sano y natural. Los principios políticos bloquean el camino al orden natural, entre los pueblos. Su política es un crimen contra el progreso de la Humanidad. Los contribuciones de Inglaterra al orden europeo no son otra cosa que una incitación permanente al suicidio de las naciones del Continente. La "moral" no que se inspirara su política de la Sociedad de Naciones, no era sino la esterilización del odio; sus promesas de garantía no eran más que sagradas y sus discursos sobre el mantenimiento de la paz, pura hipocresía. Ningún pueblo ha declarado jamás una guerra con menos escrúpulos que Inglaterra declaró su guerra a Polonia. Ningún pueblo ha desencadenado tan irreflexivamente un lucha ni ha sacrificado de materia tan vergonzosa a los pueblos de todo un Continente, bajo su despotismo, como Inglaterra lo ha hecho. Gracias a la existencia de una justicia immanente, la tempestad se ha desencadenado, esta vez, sobre el mismo culpable. El pueblo inglés, que tiembla actualmente por la violencia de los golpes alemanes, debe preguntarse: ¿por qué esta vida? Por nada. Inglaterra no tenía ciertamente ninguna razón para declarar la guerra a Alemania. Incógnitas veces el Führer ha hecho un llamamiento a la razón del pueblo inglés y cuántas veces le ha tendido la mano! El Doctor Dietrich se extiende sobre estos intentos de Alemania para evitar el conflicto; y considera las consecuencias que ha de tener para Inglaterra su obstinación. Después, dice: "Inglaterra ha provocado, con sus errores, la revolución europea. El sistema de John Bull del "order through law" de "Balance of Power", según el cual la guerra de todos contra todos era el estado moral en Europa, ha tenido que ser liquidado finalmente para establecer el orden más equitativo que puede existir entre los pueblos de Europa." Termina el Doctor Dietrich haciendo unas consideraciones sobre la decadencia y muerte de los sistemas de poder, y escribe: "A un orden verdadero, que no engendra nuevas guerras, sino que abre, de par en par, las puertas hacia el progreso de la Humanidad, ya que garantiza a los pueblos su desarrollo en la paz." (Efe.)

Intensa labor del Crédito Agrícola

MADRID.—El Servicio de Crédito Agrícola, Positos y Seguros del campo, está realizando una intensa labor en el Ministerio de Agricultura, pues dota de medios económicos al agricultor y le estimula en su tarea. Con la revolución de los cultivos, la guerra de muchos años, había que restaurar la función del crédito agrícola, y el Caudillo y sus colaboradores consiguieron que, pocos meses después de iniciada la guerra de liberación, comenzara de nuevo la labor. Con escaso personal del servicio—dos funcionarios a quienes el Movimiento sorprendió en Madrid, y pudieron pasar a Burgos—se inició la actuación. En febrero de 1937 se comenzó nuevamente a otorgar préstamos a los agricultores, sin un solo céntimo de existencia en el momento de iniciarse la labor, y sin un solo documento que tuviera relación con los préstamos que había pendientes. Toda la documentación estaba en Madrid. Se buscaron antecedentes en los departamentos de Economía, Banco y Ayuntamiento, y en poco tiempo consiguieron doce mil fichas. Una de las primeras operaciones lograda fue la recuperación de un préstamo de 500.000 pesetas hecho a la Alta Comisaría de España en Marruecos, para atender préstamos, con prenda de trigo, a favor de los agricultores de esa zona, y que había sido concedido el 2 de agosto de 1934. Al reorganizarse el Ministerio de Agricultura, se constituyó la Sección de Crédito Agrícola, y después se creó una Comisión Ejecutiva, y más tarde se autorizaron préstamos con la garantía de cosechas pendientes en las zonas liberadas, a que se fueron incorporando los préstamos de 100 del valor de las mismas y con un retención de interés. Cada préstamo individual no podía exceder de 20.000 pesetas, y fueron varios los millones que se dedicaron a esta clase de préstamos. La Comisión Ejecutiva quedó autorizada para conceder aplazamientos de pagos a prestatarios que tuvieran préstamos vencidos y no reintegrados. Después se otorgaron moratorias para aliviar, en parte, las cargas agrícolas y facilitar el desenvolvimiento económico de los labradores. Hasta la liberación de Madrid, el número de préstamos otorgados, sobre cosechas pendientes, fue de 1.559, por un importe de 4.454.424 pesetas, con un total de 100 millones de pesetas. En Madrid, se intensificó la concesión de préstamos en sus diversas modalidades; y, en números redondos, se concedieron 6.000, por un total de 23 millones.

El 16 de diciembre de 1939, se dispuso que el Servicio Nacional del Crédito Agrícola invirtiese los veinte millones de pesetas, puestos a su disposición, por el Servicio Nacional del Trigo, en la concesión de préstamos a los agricultores de las provincias más afectadas por la guerra. Se establecieron tipos de interés menores a los que existían y se fijó el máximo en 8,50 por 100, y con la modalidad de "préstamo de garantía personal, sin fiadores", nueva forma de operación establecida en común con el espíritu del Fuero del Trabajo y en la que se han invertido unos ochocientos millones de pesetas. Este tipo es el más elevado que se opera, y se le ha fijado un límite del 100 por 100, con garantía hipotecaria. Se señalaron las provincias a quienes alcanzaban los beneficios, y se crearon Comisiones Locales Informativas del Crédito Agrícola en todos los términos municipales. Estas ofrecen una garantía de acierto en las determinaciones, y un valioso asesoramiento para que la Comisión Ejecutiva pueda resolver con mayor acierto.

Las relaciones ruso-niponas mejoran notablemente TOKIO.—El diario "Tokio Asahi Shimbun" dice que se es prematuro hablar de la conclusión de un acuerdo ruso-nipón. Entre tanto, hay que indicar que la cordial acogida de que ha sido objeto en Moscú el embajador japonés Tatekawa, significa que han mejorado las relaciones entre los dos países. Japan—termina diciendo el diario—deberá realizar toda clase de esfuerzos para lograr una aproximación a Rusia. (Efe.)

La esposa de un pescador da a luz dos niños totalmente unidos desde la nuca hasta los pies

ALICANTE.—Dos hermosos niños, totalmente unidos desde la nuca hasta los pies, ha dado a luz la esposa de un pescador, en el pueblo de la Hoya de Aldén. Los niños han sido traídos al Colegio de Méjicos, donde los médicos de las distintas especialidades han examinado los niños, funcionando con absoluta regularidad, por lo que pueden seguir viviendo. Hasta ahora, todos los síntomas de vida son completamente normales.

ESPECTACULOS

Como de ordinario, ayer se celebraron sesiones cinematográficas continuas en el Teatro Moderno y Frontón Cinema, con gran afluencia de público en ambos salones, especialmente en el últimamente citado, donde se votó a pasar la cinta española "La tonta del bote", que tanto éxito ha alcanzado. Para hoy, domingo, se anuncia en todas las pantallas interesantes estrenos.

Ayer en España...

MADRID.—En la Legación del Jefe de Gobierno, esta tarde una recepción en homenaje de la Comisión española que, presidida por el general Castro Girona, ha permanecido durante algunos meses en aquel país. Entre otras personalidades, asistieron el Ministro de Asuntos Exteriores, don Ramón Serrano Suñer; Ministro de Educación Nacional, Sr. Ibañez Martín; Subsecretario de la Presidencia y Jefe de las Misiones de Falange Española Tradicionalista y de las Jons, coronel Galarza; todos los miembros de la Misión española, presididos por el general Castro Girona; el general Agustín Astray; el Secretario nacional de la Falange exterior y administrador general de la Prensa del Movimiento, José Jiménez Rosado; el Jefe Provincial de Falange Española Tradicionalista y de las Jons, Miguel Primo de Rivera; la Delegada nacional de la Sección Femenina de Falange Española Tradicionalista y de las Jons, Pilar Primo de Rivera, y otras Jerarquías del Partido. Hizo los honores de la recepción el encargado de Negocios del Japón, barón Fujio, y el secretario de la Legación, Minoru Takata.

MADRID.—La delegada nacional de la Sección Femenina de Falange Española Tradicionalista y de las Jons, la secretaria nacional y el director general de Arquitectura, han salido esta mañana para Medina del Campo con objeto de comprobar el estado de las obras que se realizan en el castillo de la Mota, para su conversión en Escuela Nacional de Jerarquías de la Sección Femenina por disposición del Caudillo.

MADRID.—Han sido nombrados director y subdirector de "A B C", de Sevilla, don Juan María Vázquez y don Antonio Ojeda Delgado, respectivamente. El primer nombrado es el pseudónimo de "Simplicissimus", y el segundo fue cronista de guerra. MADRID.—El servicio telefónico entre la Península y la isla de Cuba ha quedado restablecido hoy. El próximo día 28 se restablecerá también el servicio con Hawaii, Costa Rica, Guatemala, Honduras, Nicaragua, Panamá, Santo Domingo, República Dominicana y Puerto Rico, a las 12 horas de la tarde para dichos países son de tres de la tarde a once de la noche.

ZARAGOZA.—Esta tarde llegó el ministro de Obras Públicas, acompañado de su esposa y su secretario particular. Fue recibido por el gobernador civil y con él se trasladó al Pilar, donde oró el Sr. ministro. Seguidamente se dirigió a la Confitería Higueras del Ebro, donde le esperaba la Diputación de Navarra en pleno.

ALMERÍA.—Juan Francisco y Rafael del Aguila, tres hermanos que pertenecieron a la F. A. I. y son autores de más de un centenar de asesinatos han sido detenidos por la Guardia Civil. Juan fue vendido señor de viñas y hacienda en Almería, y estaba encarcerado en Madrid con nombre supuesto. En poder de los familiares se han encontrado alhajas y gran cantidad de dinero en metálico.

AVILA.—Dos mil pesetas han sido entregadas por el Fiscal Provincial de Tassas, a la vecina del pueblo de Respos, María Gutiérrez Sánchez, importe correspondiente al 40 por 100 de la multa de cinco mil pesetas impuesta al vecino de Pascual-Grande, Prudencia Hernández Ortega, por venta de tocino a precio superior al de tasa.

MÉRIDA.—El sacerdote señor Sánchez Serrano, repitió en Mérida sus conferencias pronunciadas en Zaragoza, acerca de la nacionalidad de Cristóbal Colón. En ellas, mantendrá el conferenciante el razonamiento de que Colón se retiró en sus últimos días a un monasterio, donde se hizo célebre. Este pueblo de Oliva de la frontera, al señor Sánchez Serrano encontró unas pinturas y leyendas en forma de anagramas, bajo el lema "Columbus de Oliva". También encontró en la cima de un monte una lápida funeraria con signos y leyendas. De todos los datos interpretados, resulta que el verdadero nombre del descubridor de las Américas es el de Cristóbal Enriquez Sánchez de Tovar Mañana, refiriendo al señor Sánchez Serrano, don Enrique Bayerri, director del Museo y Archivo de Tortosa.

Nota del Gobierno Militar

Se interesa la comparecencia en este Juzgado de Ejecuciones, sito en el Cuartel de Milicias, del vecino de esta capital don José María Juan Lázaro, con el fin de notificarle un asunto que con él se relaciona. El Teniente-Jefe de Ejecuciones.

La recogida de la lana en la provincia

Habiendo sido encargado el Sindicato Nacional Textil de la recogida de la lana de la actual campaña, por traspaso de las facultades que el decreto de 28 de mayo último confería al Sindicato Nacional de Ganadería, y con el fin de resolver con la urgencia posible las dificultades actuales y evitar que puedan intervenir prácticas que no se hallan expresamente autorizadas, se hace saber por medio de la presente a todos los ganaderos de esta provincia que el servicio indicado se efectuará mediante el envase, peso y pago inmediato al precio de tasa, de todas las lanas existentes en el momento actual por medio de, entre las casas recolectoras que habitualmente se dedicaron a este comercio, las que hayan sido provistas de la oportuna credencial, expedida por este Sindicato Nacional y con la correspondiente autorización para la recepción de producto, expedida por la Oficina de la lana del Ministerio de Industria y Comercio.

La restauración del Monumento al Sagrado Corazón de Jesús

Detalle de las obras que hoy serán bendecidas en el Cerro de los Angeles

MADRID.—Hoy, domingo, serán bendecidas las obras de restauración del Monumento al Sagrado Corazón de Jesús, ya iniciadas, con arreglo a un proyecto de caracteres más grandiosos que los del Monumento anterior, que fué volado por los rojos, y cuyas ruinas serán conservadas como reliquias. La futura imagen descansará sobre el pórtico de una basílica que, en conjunto, formará la base del Monumento. Su anchura será el mismo del anterior, y las vitruvias de éste que están siendo desmontadas, serán de nuevo instaladas, tal como quedaron después de la sacrilega voladura, al otro extremo de la gran explanada que, rodeada de pórticos, ocupará toda la cima del cerro, con capacidad para ochenta mil personas. La explanación correspondiente está ya terminada; y el director de la obra, Padre Alfonso Torres, de la Compañía de Jesús, se propone conseguir que, para la Fiesta de Cristo-Rey, del año próximo, esté ya la nueva imagen sobre un pedestal, una vez construido el pórtico de la basílica, que llevará en su parte superior un altar donde se celebrará la Santa Misa, en las grandes solemnidades, a fin de que los fieles puedan oír desde la explanada. Desde la carretera de Madrid a Aranjuez dará acceso al cerro una amplia avenida que tendrá en su punto medio una plaza donde se alzará una imagen de Santiago Apóstol, y que terminará ante el punto medio de uno de los pórticos laterales, ante una capilla dedicada a Nuestra Señora del Pilar. Las columnas de los pórticos serán adornadas con azulejos que llevarán pintadas las imágenes de la Sagrada Virgen, en sus advocaciones españolas.

También están ya iniciadas las obras de construcción de un nuevo convento para la Comunidad de Religiosas Carmelitas, que ceden el que han venido ocupando, hasta ahora, para residencia de una Comunidad formada por doce sacerdotales encargados del culto en el cerro. Dicho nuevo convento quedará adosado a la ermita de Nuestra Señora de los Angeles, también destruida por los rojos, que será asimismo restaurada. Al pie de las ruinas del antiguo monumento se hallará la sepultura de los mártires del Cerro de los Angeles, que fueron varios obreros asesinados por los rojos cuando, en los primeros días del Glorioso Movimiento y el convento, así como varias obreras, a quienes también quitaron la vida por pertenecer, como aquellos, a las Compañías del Cerro de los Angeles y de Nuestra Señora de las Virtudes, fundadas por el Padre Alfonso Torres, como también la Congregación de señoras tituladas.

Inspección Prov. de Trabajo TRABAJADORES EXTRANJEROS Para mayor cumplimiento de la orden ministerial de 6 de diciembre de 1938, la que, en su artículo décimo determina que la renovación de la Tarjeta de Identidad Profesional habrá de ser solicitada con un mes de antelación a la fecha de caducidad consignada en la misma, se previene que, en lo sucesivo, y sin otro requisito, los interesados deberán de atender inexcusablemente a las instrucciones siguientes: Primera.—La renovación de las Tarjetas de Identidad Profesional habrá de ser solicitada con la anticipación anteriormente indicada, por cada trabajador extranjero, si es por cuenta propia, o por la entidad donde prestase sus servicios.

Segunda.—Para la tramitación de dichas peticiones deberá presentar las empresas contratantes, o en otro caso sus titulares, en esta Inspección provincial de Trabajo, además de la correspondiente instancia, res fotografías tamaño carnet, res fotografías del interesado, expresando en la solicitud o en certificación separada, el lugar de trabajo y la profesión o cargo que ejerció el extranjero al solicitar la renovación. Si trabajara por cuenta propia, habrá de acompañarse una declaración jurada de los beneficios obtenidos en el ejercicio de su profesión, según el último balance presentado en la Administración de Rentas Públicas de esta provincia, y si lo hubiera por cuenta ajena se incluirá el certificado expedido por la Entidad, que acredite, además de los datos mencionados, el sueldo que el extranjero tenga asignado y sumas totales percibidas por todos conceptos durante el año anterior a la fecha de caducidad de la Tarjeta que se ha de renovar.

Tercera.—En el caso de que el extranjero hubiere cambiado de empresa o de profesión, se seguirán idénticos trámites a los establecidos para las Tarjetas de nueva concesión, debiendo hacerse constar en la solicitud si el solicitante sustituye en el cargo a otro súbdito extranjero, a un trabajador nacional, o si la plaza es de nueva creación.

Lo que, de conformidad con lo interesado por el Ilmo. Sr. Director General de Trabajo, se hace público para conocimiento de todos los trabajadores no nacionales que se hallen en posesión de la Tarjeta de Identidad Profesional y Empresas que los tengan ocupados, y en evitación de las responsabilidades en que pudieran incurrir en caso de incumplimiento de lo que se ordena por la Superioridad. Logroño, 23 de octubre 1940. El Gobernador civil, Jesús Cagigal Gutiérrez.

SECRETARIA DE ORDEN PUBLICO

Por orden de la Presidencia del Gobierno de 21 del actual, inserta en el "Boletín Oficial del Estado" número 296, de 22 del propio mes, se ha dispuesto que se declare obligatorio el trabajo de domingo y días festivos de todo el personal ferroviario y accidental que se ocupe en las estaciones, empalmes y cargaderos, en las operaciones de carga y descarga, incluso desde el domicilio del expedidor y hasta el de los consignatarios de toda clase de mercancía remitida por ferrocarril, debiendo de cumplirse con respecto al personal, lo establecido en el artículo sexto de la ley de 13 de julio de 1940. Lo que se hace público para el debido conocimiento y cumplimiento de lo que se ordena por la Superioridad. Logroño, 23 de octubre 1940. El Gobernador civil, Jesús Cagigal Gutiérrez.

La recogida de la lana en la provincia

Habiendo sido encargado el Sindicato Nacional Textil de la recogida de la lana de la actual campaña, por traspaso de las facultades que el decreto de 28 de mayo último confería al Sindicato Nacional de Ganadería, y con el fin de resolver con la urgencia posible las dificultades actuales y evitar que puedan intervenir prácticas que no se hallan expresamente autorizadas, se hace saber por medio de la presente a todos los ganaderos de esta provincia que el servicio indicado se efectuará mediante el envase, peso y pago inmediato al precio de tasa, de todas las lanas existentes en el momento actual por medio de, entre las casas recolectoras que habitualmente se dedicaron a este comercio, las que hayan sido provistas de la oportuna credencial, expedida por este Sindicato Nacional y con la correspondiente autorización para la recepción de producto, expedida por la Oficina de la lana del Ministerio de Industria y Comercio.

Primer Aniversario El Señor D. José de Victoriano Delgado (Veterinario de Bañares) Falleció el día 27 de octubre de 1939 Tercer Aniversario de su hijo DON AGUSTIN DE VICTORIANO DEL REINO Muerto en campaña el 5 de noviembre de 1937 R. I. P.

MISAS.—El lunes, día 28; En Madrid, en los Padres Pales, En Logroño, a las 10 y 10'30, en el altar de San José, de Santiago el Real. El día 5 de noviembre: En Logroño, en el altar de San José, de Santiago el Real, a las 10'30. Los días 11 y 12 de noviembre: En Alcañete.

COÑAC GARVEY Fínisimo - Aromático - Exquisito

Pompas Fúnebres "Pastraus". EL SEÑOR D. Jenaro Rino Borrega Teniente de Infantería, retirado. — Caballero de la Orden de San Hermenegildo. FALLECIO EN EL DIA DE AYER, A LOS 62 AÑOS habiendo recibido los Santos Sacramentos R. I. P. Su augusta esposa doña Manuela Pingarro; hijos don José (Comendador), don Domingo y doña Miliagos Rino; hijos políticos doña Rosa García y don Aurelio Pérez; hermana doña Nicolasa; hermanos políticos, nietos y demás familia, participan a sus amistades tan sensible pérdida y los ruegan asistan a los actos abajo indicados, por cuyo favor les quedarán agradecidos. Logroño, 27 de octubre de 1940. Condución del cadáver.—HOY, a las 12 y MEDIA, desde el Hospital Militar. Iglesia Parroquial.—Santiago el Real. Funeral y Misa de Réquiem.—El lunes, a las 9 y media. Mesa de Firmas.—Trámbol, 2.